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B1. a) oeA. 41 AvtiBeta to e€wteptkd epLBAAAov oxeTileTal......avatpododotnong
HE To e€WTEPLKO TtEPLBAAAOV

B) 1. Na to EBvik6 O€atpo n o onpavtikg Katnyopia neptBaAAovtog ival to
MoAttiopiko neptBaAAov oA 44 TOALTLOULKO TtEpLBAAAOV

2. Ma v Etatpeio umohoylotwv W n onpavtiki katnyopia eivatl to TexvoAoyiko
nepBarAov oeh 43 1exvoAoyko mepLBAaAAov

3. Na to 16pupa Kowvwvikwv AchaAicewv n mo onuavikn katnyopia eivat to
Kowwviko neptBaAlov oe. 44 Kowwviko meptlBaiiov \



OEMAT
N a) oeA. 114 AfloAdynon kat MoAttik ApotlBwv

B) oeA 106 MpoypappaTIoUOS

OEMA A

Al. €A 50 AVTayWwVLOTIKOTNTA GNUALVEL VO TIPOTLUOUV OL TIEAATEG Ta SIKA LG
npolovta ............ SLapOpwV YOAAKTOKOULKWY ETALPELWY

A2. To 2019 n enuxeipnon mapnyaye 150+150*40/100= 210 povadeg mpoidovtog Kot
Xpnoldomnoinoe tputAdaota pnxaviuata SnA. 3*5 =15 punxaviuata
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2019: H owovopikn amodotikotnta Suthaciaotnke apa 0,2 *2 =0,4
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OLWKOVOULKN amodoTikoTNTA =
HLKn n XpnowomomBévta kepalata

X=4000



